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إجابات أسئلة الفصل
السؤال الأول:

التعريفات:

البوير: هم فئة من سكان جنوب إفريقيا من ذوي الأصول الأوروبية وخاصة الهولندية.

التمييز العنصري: هي سياسة مارسها البريطانيون بعد السيطرة على جنوب إفريقيا بعد
طردهم للهولنديين في بداية القرن الثامن عشر الميلادي، وتقوم تلك السياسة على
التمييز بين السكان على أساس اللون والأصل، فتم تقسيم البلاد إلى مناطق على
أسـاس عنصـري، فـالسود عـاشوا ظروفـاً سـيئة وتفتقـر منـاطقهم إلـى أدنـى الخـدمات

ووضعوا في معازل خاصة لمنع اختلاطهم بالبيض.

البانتوستان: قانون أصدرته بريطانيا في جنوب إفريقيا وهو تكريسٌ للعنصرية، يقوم على
تمتع كل مجموعة بحقوقها الفردية والعامة في نطاق المنطقة التي يعيشون فيها.

 

السؤال الثاني:

أسباب ما يأتي:

أ- إصدار الحكومة في جنوب إفريقيا تشريع الباتوستان:

لتقسيم البلاد إلى مناطق على أساس العرق، وهو تكريسٌ للسياسة العنصرية،
يقوم على تمتع كل مجموعة بحقوقها الفردية والعامة في نطاق المنطقة التي

يعيشون فيها.

ب- تأسيس حزب المؤتمر الوطني الإفريقي عام 1992م:

بسبب رفض سياسة التمييز العنصري، وإعلانه المقاومة السلمية.

ج- توسيع الشركات التجارية الفرنسية نشاطها في السنغال:

للعمل في تجارة الرقيق، والصمغ والعاج، والفول السوداني، والذهب، مستغلة
الصراعات القبلية في تلك المنطقة.

د- انتشار اللغة والثقافة الإسلامية في السنغال:



إجابات أسئلة الفصل

منهاجي 2/2

بحكم قربها من موريتانيا وصلاتها التجارية مع عرب شمال إفريقيا.
 

السؤال الثالث:

فئات السكان في جنوب إفريقيا:

ذوي الأصول الأوروبية وخاصة الهولندية (البوير).
الأفارقة السود وهم السكان الأصليون.

الملونين الآسيويين، وأغلبهم من الهند والصين.
 

السؤال الرابع:

ترتيب الأحداث التاريخية:

تشريع الباتوستان، تأسيس حزب المؤتمر الوطني الإفريقي، المقاومة السلمية، الحكم
على مانديلا بالسجن المؤبد، انتخابات حرّة، رفض سياسة التمييز العنصري.


